桃園市106年度國民小學及幼兒園教師介聘甄選人事作業

說明會紀錄
壹、時間：106年4月5日（星期三）下午2時0分

貳、地點：育達高中
參、主持人：教育局林副局長威志
肆、出列席單位及人員：如簽名冊              記錄：黃志豪
伍、主席致詞：(略)
陸、業務報告：
1、 本（106）年度國民小學及幼兒園教師介聘重要作業日程說明(教育局)(如附件1)(P.3-9)及本年度國民小學及幼兒園教師介聘重要事項說明(P.30-33)。

2、 本年度國民小學及幼兒園教師介聘缺額調查填報說明(缺額掌控組)(如附件2) (P.10-22)。

3、 本年度國民小學及幼兒園教師介聘積分審查作業注意事項說明（審查組）。
裁示：
  一、教保服務人員條例草案業經立法院於106年3月31日三讀通過，有關公立幼兒園契約進用教保服務人員調動、年資採計及甄選加分機制等事宜，由教育部納入後續政策執行及相關法規研議。本案請幼教科俟教育部訂定相關法規後研議配合辦理。
  二、請各校依本(106)年度人事作業說明會之缺額填報說明，確實填報缺額，以利介聘作業進行。
  三、各校應確認教師符合市內介聘各項規定且經審查確認非屬有「教師法第14條第1項各款情事之一，涉校園性侵害、性騷擾或性霸凌事件尚在調查階段，或已進入不適任教師處理流程輔導期及評議期者」，始得同意其申請參加市內介聘。
  四、餘洽悉。
柒、議案討論：
案由一：有關本年度國民小學及幼兒園委託辦理教師介聘工作申請書(P.23-24)(如附件3)一案，提請討論。

說  明：

一、本年度市內外教師介聘工作委請義興國小辦理，新進教師甄選係由文化國小辦理。另各校新進教師甄選委託書已於106年2月16日繳交完畢。
二、106年臺閩地區公立國民中小學暨幼兒園教師申請介聘他縣市服務作業要點俟主辦縣市（嘉義縣政府）公布後，本局將函轉各校知悉，相關表件並公告於本局人事徵聘之國小及附幼教師介聘網站。
三、本年度國小及幼兒園教師介聘委託書，由各校決定是否委託聯服小組辦理介聘事宜。請各校填具「106年度國民小學委託辦理教師介聘工作申請書」及「106年度幼兒園委託辦理教師介聘工作申請書」，並於106年4月10日（星期一）上午12時前傳真至本市【義興國小】彙整（傳真電話：4913748）。

決  議：請依說明事項辦理。
案由二：有關本年度國民小學及幼兒園教師市內介聘申請表一案，提請討論。
說  明：
    一、本局前於106年1月17日召開本市106年度國民小學及幼兒園教師介聘聯合服務小組第1次會議研議增列1組國小具行政專長教師介聘類別，另持介聘學校校長推薦函者，外加五十分
    二、依據原住民族教育法以及國民中小學校長主任教師甄選儲訓遷調及介聘辦法增列「原住民族籍教師」及「專任輔導教師」介聘類別。並刻正配合修訂「桃園市市立國民小學及幼兒園教師介聘市內他校服務注意事項」。
    三、檢附「桃園市106年度國民小學教師市內介聘申請表(草案)」(P.25)、「桃園市106年度幼兒園教師市內介聘申請表(草案)」(P.26)、「桃園市106年度國民小學超額教師市內介聘申請表(草案)」(P.27)、「桃園市106年度幼兒園超額教師市內介聘申請表(草案)」(P.28)及「桃園市106年度國民小學教師市內介聘校長推薦函」(P.29)各1份(如附件4)。
決  議：請依說明事項辦理。
捌、臨時動議：
案由：有關國小及幼兒園教師申請介聘之實際服務年限中延長病假年資計算疑義一案，提請討論(提案單位：北勢國小)。
說明：本年度申請介聘教師應在同一學校實際服務滿六學期以上，始得申請介聘。
決議：
  一、查教育部106年3月20日臺教授國部字第1060013257號函釋略以，「…為符旨揭條文穩定師資結構以保障學生受教權之立法意旨，並考量不同學習階段學習之個殊性，本案教師實際服務年限計算方式除離島建設條例另有規定外，不包括服義務役、育嬰留職停薪等年資，以真正穩定師資並保障學生受教權。」。
  二、次查教育人員留職停薪辦法第2條規定，「本辦法所稱留職停薪，指專任教育人員因育嬰、侍親、進修、借調或其他情事，經服務之學校、機構或主管教育行政機關核准離開原職務而准予保留職缺及停止支薪，至規定期間屆滿或留職停薪原因消滅後，回復原職務及復薪。」。
  三、再查教師請假規則第3條規定略以，「…二、因疾病或經醫師診斷需安胎休養者，其治療或休養期間，得請病假，每學年准給二十八日；其超過規定日數者，以事假抵銷，並依下列規定辦理：…（二）患重病非短時間所能治癒或因安胎經醫師診斷確有需要請假休養者，於依規定核給之病假、事假及休假均請畢後，經學校核准得延長之；其延長期間自第一次請延長病假之首日起算，二年內合併計算不得超過一年，但銷假上班一年以上者，其延長病假得重行起算。」；第5條第1項規定，「教師請病假已滿第三條第一項第二款延長之期限或請公假已滿第四條第六款之期限，仍不能銷假者，應予留職停薪或依法辦理退休或資遣。」。
  四、又查公立高級中等以下學校教師成績考核辦法第3條第1項規定略以，「教師任職至學年度終了屆滿一學年者，應予年終成績考核，不滿一學年而連續任職已達六個月者，另予成績考核。…。」；第4條規定略以，「教師之年終成績考核，應按其教學、訓輔、服務、品德生活及處理行政等情形，依下列規定辦理：…二、在同一學年度內合於下列條件者，除晉本薪或年功薪一級外，並給與半個月薪給總額之一次獎金，已支年功薪最高級者，給與一個半月薪給總額之一次獎金：…（四）事病假併計超過十四日，未逾二十八日，或因重病住院致病假連續超過二十八日而未達延長病假，並依照規定補課或請人代課。…三、在同一學年度內有下列情形之一者，留支原薪：…（六）因病已達延長病假。…」。
  五、依前開規定，教師實際服務年限計算方式除離島建設條例另有規定外，不包括服義務役、育嬰留職停薪等年資。另延長病假之教師非屬「經服務之學校核准離開原職務而准予保留職缺及停止支薪」之情形，且核有年終成績考核，爰教師實際服務年限計算包含延長病假期間。
玖、散會：下午3時40分。
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